



Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате СК России ряд доследственных проверок



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил поставить на контроль в центральном аппарате ряд доследственных проверок, организованных в следственных управлениях СК России по Кемеровской области, Краснодарскому краю и Республике Башкортостан.

Две процессуальные проверки касаются дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирских автобусов. Так, 23 февраля на 424-м километре федеральной трассы Р-255 «Сибирь», на территории Чебулинского района Кемеровской области, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием грузового автомобиля и пассажирского автобуса. В результате пострадали 14 человек и 6 погибли. Вторая проверка организована сегодня в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республике Башкортостан по факту ДТП, в котором погибли 9 человек.

Кроме того, в следственном управлении по Краснодарскому краю проводится доследственная проверка обстоятельств инцидента с лежащим на полу истощенным пожилым мужчиной в Новороссийске.

Александр Бастрыкин поручил доложить ход и результаты проверочных мероприятий. Кроме того, следствию предстоит выяснить причины и условия, способствовавшие произошедшим событиям, а также проверить все изложенные в материалах СМИ сведения и дать объективную правовую оценку действиям (бездействию) всех ответственных лиц.

Официальный представитель СК России С.Петренко

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206035>